DESCH

SMART DRIVE SOLUTIONS

E5C Planox® - PP
SEEREE S EE

PP 19-CN



Planox® ERESEs

SMART DRIVE SOLUTIONS

DESCH Planox*B&8E2TR, RESHSHIKAERSSEE.
XEE A BE A E AT IR BS e R AB RO IR IME, FHEFEA
SRVRSEIEER,

RIPSEaRERIRE, LBLIEREREsSERS/o8
RHERIEERER K ERRIR, RIMIRRTRER G
PN IR

ST

RS Planox*B&8S, PPEL,
[ERTESELE RN OFL AEHNASEL, FizsE
fE, HSEFNERERINES D OB .
THEANMYEEE, RU4EPFIERERIRT. XHEESS
F/ &SRR ESR B RIEENTH. BEERNEME
ER, BTSN eEsitazsr, PPREZTESS—

FroRERMES. HISITAERE A RS EMER IR s
17, Bz mEMENR SRV ERED. EREMERINEA
B RPN R R AR e B e iESE £, BRAMES T LAER
BIALIENSIE. EBREABSTSIEDRES. BX
Planox®; BB & a4 AT M E KRt

=f
Hh PPF

RABUSSIF AR AV Z RIREILAEIRER R, AR HEL
SIRENMEME.  Planox® B GRAIMIFIRTT T ERSMARN
M. EREYR, SOFRERDTN. SEMEATERRT
EEORTRA—WER, —BRRF, BSKER—
ByT, XFMRITSLABRSHF.
BAssaRPRIIRENHAIAR TR S I EIT S B HeRE B e
SKIHIRINER, BJLAESS 10AIRIE P EIIREEM L FrYE
B SIEERRR.

TR RECTSIMERRIT S EESAE J 61740 6214, KRS
SEtRE) 620dF0VDMA 24 38015, FfIIAVEXIHAEFNEHERIEC
aRg

BFEXEtnE, NRENIESTSAETNE, FJLAEAERERIAE
&R TZZEPlanox®

B8, BRIISEIMNHIERSIE, BE TSR EEGEs
R,

RS/ D B AREIEER T,
VIS ER SRR,



Planox® ERE&SesaIEk4

EINPPW HANPPRF
Planox®Szf Planox®*SEIa] 52 &{FF
RESiE=5EE

ENPPA EAPPRW
Planox®TISaiEs Planox®®]S5ES
%QMEE( ’.—%ﬁrad ia le§%{#\:€3—¢$

SMART DRIVE SOLUTIONS

FENPPF
Planox®a]SahiES

IR

BE
RS
HRIEEK



DESCH

SMART DRIVE SOLUTIONS

s PPW 1 PPF

L G
c
. Lo
C
I
Q| o o ( 2 s a ol 8 <[~ o A - al 8l «f ~
. h
i :
L1 _ 2 _ 3 =
k] TP PPW BUS 51-243 Fhk PPF AUE51-243 p
L3
RFEATAmm o TS
HEY T, RAREY SHELAFR D
#o | IR m | O D ¢
IS | at5bar |at7bar| PPW PPF ‘ AY | C | D D, | D, | D, |¥iEHRE
R D 2 3 5
. x @
Nm Nm rpm rpm dm’ dm’ Sl max. | max.
51 130 190 3500 3500 0,023 0,059 4h | 13 | 170 14 28 28 - 55 | 125 | 6xMé
e61 270 390 3500 3500 0,047 0,11 55 | 15 | 225 18 34 34 | 50 | 65 | 150 | 6x M8
o71 340 490 3350 3350 0,064 0,13 62,5 | 16 | 250 18 45 45 | 65 | 80 | 168 | 8xM8
81 460 660 3000 3200 0,078 0,16 65 | 16 | 275 18 45 45 | 65 | 80 | 178 | 6xM10
«101 920 1320 2500 3000 0,14 0,29 80 | 20 | 325 28 60 60 | 90 | 105 | 225 | 8 xM10
«102 | 1850 2700 2500 3000 0,14 0,44 80 | 44 | 325 28 60 60 | 90 | 105 | 225 | 8 xM10
o111 1000 1450 2200 2850 0,14 0,29 80 | 20 | 365 28 60 60 | 90 | 105 | 225 | 8 xM10
«112 | 2000 3000 2200 2850 0,14 0,44 80 | 44 | 365 28 60 60 | 90 | 105 | 225 | 8 xM10
141 1600 2350 1700 2500 0,32 0,52 100 | 12 | 480 48 90 90 | 125 | 155 | 264 | 8 x M12
e142 | 3200 4600 1700 2500 0,32 0,72 100 | 12 | 480 48 90 90 | 125 | 155 | 264 | 8 x M12
o143 | 4400 6600 1700 2500 0,32 0,92 100 | 12 | 480 48 90 90 | 125 | 155 | 264 | 8 x M12
161 3100 4500 1550 2200 0,52 0,9 135 | 16 | 530 58 110 | 100 | 130 | 170 | 340 | 8x M12
162 6000 8800 1550 2200 0,52 1,3 135 | 16 | 530 58 110 | 100 | 130 | 170 | 340 | 8x M12
163 9200 13500 1550 2200 0,52 1,7 135 | 16 | 530 58 110 | 100 | 130 | 170 | 340 | 8x M12
181 3600 5200 1400 1960 0,56 0,96 140 | 16 | 585 68 125 | 110 | 150 | 185 | 360 | 6 x M16
182 6900 10200 1400 1960 0,56 1,4 140 | 16 | 585 68 125 | 110 | 150 | 185 | 360 | 6 x M16
183 | 10600 | 15500 1400 1960 0,56 1,8 140 | 16 | 585 68 125 | 110 | 150 | 185 | 360 | 6 xM16
211 5300 8050 1200 1600 0,71 1,4 170 | 18 | 685 73 150 | 130 | 175 | 220 | 430 | 12x M16
212 | 11400 | 16900 1200 1600 0,71 2,2 170 | 18 | 685 73 150 | 130 | 175 | 220 | 430 | 12x M16
213 | 17200 | 25300 1200 1600 0,71 2,9 170 | 18 | 685 73 150 | 130 | 175 | 220 | 430 | 12x M16
241 7300 10900 1100 1200 0,84 1,7 180 | 18 | 745 88 180 | 140 | 210 | 235 | 470 | 12x M20
242 | 15500 | 22700 1100 1200 0,84 2,6 180 | 18 | 745 88 180 | 140 | 210 | 235 | 470 | 12 x M20
243 | 23300 | 34100 1100 1200 0,84 3,4 180 | 18 | 745 88 180 | 140 | 210 | 235 | 470 | 12 x M20
271 18800 | 26900 1000 1250 0,74 2,8 215 | 47 | 810 - 180 | 180 - | 340 | 610 | 12 x M20
272 | 36700 | 52900 1000 1250 1,3 5,3 215 | 109 | 810 - 180 | 180 - | 340 | 610 | 12x M20
273 | 56500 | 80700 1000 1250 1,8 7,9 215 | 171 | 810 - 180 | 180 - | 340 | 610 | 12 x M20
1) HHAEREE S EAOIEINTIAS L ISHAEESRIA1,2 (bar) . 1,6 (8E3) . 3) #L: AIEBD = 1SO H7, $hAYHEF=1S0 m ¢;
JE=A2D1 = 1S0 HY; 1M EIEIRETIERS T4EE, 18, 1RIEDIN 6885, H1:1
2) HNEBEHRZ: AI180E, BTSRRI SHATLAIIIBIERBALI180E,
1S0j7, RX51-143;
IS0 js 7, KM61-243; 4) INERA=EB AR OFIKREN-CISHIRL, MEEEN. RENE=0EBHETA
ISOk 6, R<271-273 EBFEYREN-GISHIRLRT, FAFESHIERE
(RAEENPPFEY)



DESCH

SMART DRIVE SOLUTIONS

Da
2

]

B4
REPPWHIPPFR271-273

REAIAmm e BT LA ER LR

R< | d2 d 6 |6 |6 |h| K L ||, s|t] 2 :17 ”f%v'\"g E';E;:g
51 | 9 | M10x1 | 57 | 38 | - | 4 | 153 | 102 | 60 | 35 | 65 | 2 | 6 | 165 - 49 3,1
61 | 9 | Miox1 | 71| 48| - | 4 | 20002 | 121 | 73| 40| 79| 8|6 2159 | - 87 52
71 | 9 | M10x1 | 75 | 48 | - | 55| 22225 | 140 | 76 | 55 | 83 | 8 | 6 | 2413 | - 12,0 73
81 | 9 | M10x1 | 75 | 48 | - | 55| 244,48 | 140 | 76 | 55 | 83 | 8 | 6 | 26352 | - 14,5 8.9
101 | 9 | M12x15 | 105 70 | - | 7 | 29528 | 19 | 110 | 70 | 120 | 15 | 11 | 31432 | - 29,1 18,4
@102 | 9 | M12x15 | 129 | 70 | - | 7 | 29528 | 218 | 134 | 70 | 144 |15 | 11| 31432 | - 354 24,6
M1 | 9 | M12x15 | 105 | 70 | - | 7 | 33338 | 194 | 110 | 70 | 120 | 15 | 11 | 35242 | - 34,0 212
12 | 9 | M12x15 | 129 | 70 | - | 7 | 33338 | 218 | 134 | 70 | 144 | 15 | 11 | 35242 | - 41,5 28,6
41| 9 | M12x15 | 111 | 75 | - | 7 | 43815 | 240 | 116 | 110 | 126 | 15 | 11 | 46672 | - 65 37,2
142 | 9 | M12x15 | 135 | 75 | - | 7 | 43815 | 264 | 140 | 110 | 150 | 15 | 11 | 4ee72 | - 79 51
“143 | 9 | M12x15 | 159 | 75 | - | 7 | 43815 | 288 | 164 | 110 | 174 | 15 | 11| 46672 | - % 66
161 | 12 | M14x15 [ 137 | 92 | - | 8 | 48892 | 276 | 140 | 120 | 152 | 15 | 11 | s1752 | - 102 62
162 | 12 | M14x15 | 167 | 92 | - | 8 | 48892 | 306 | 170 | 120 | 182 | 15 | 11 | 517,52 | - 124 84
163 | 12 | M14x15 | 197 | 92 | - | 8 | 48892 | 336 | 200 | 120 | 212 | 15 | 11 | ;1752 | - 145 105
181 | 12 | M14x15 | 137 | 95 | - | 8 | 54292 | 288 | 140 | 130 | 152 | 17 | 11| 5715 | - 129 74
182 | 12 | M14x15 | 167 | 95 | - | 8 | 54292 | 318 | 170 | 130 | 182 | 17 | 1| s7M15 | - 156 101
183 | 12 | M14x15 | 197 | 95 | - | 8 | 54292 | 348 | 200 | 130 | 212 | 17 | 11| 5715 | - 182 128
211 | 12 | M14x15 | 167 | 110 | - | 8 | 641,35 | 348 | 170 | 155 | 185 | 23 | 15 | 6731 | - 210 125
212 | 12 | M14x15 | 203 | 110 | - | 8 | 641,35 | 384 | 206 | 155 | 221 | 23 | 15 | 6731 | - 256 171
213 | 12 | M14x15 | 239 | 110 | - | 8 | 64135 | 420 | 242 | 155 | 257 | 23 | 15 | 731 | - 298 213
241 | 12 | M14x15 | 172 | 115 | - | 8 | 69215 | 368 | 170 | 170 | 190 | 23 | 15 | 73342 | - 258 153
242 | 12 | M14x15 | 208 | 115 | - | 8 | 69215 | 404 | 206 | 170 | 226 | 23 | 15 | 73342 | - 311 207
243 | 12 | M14x1,5 | 244 | 115 | - | 8 | 69215 | 440 | 242 | 170 | 262 | 23 | 15 | 73342 | - 365 261
271 | - | M22x15 | 186 | - |23 | 10| 760 | 401 | 191|180 | 211 |10 | - | so0 | 735 | 508 329
272 | - | M22x15 | 251 | - | 23 | 10| 760 | 466 | 256 | 180 | 276 | 10 | - | 800 | 735 | 649 468
273 | - | M22x15 |316| - |23 | 10| 7e0 | 531 | 321|180 | 341 | 10| - | so0 | 735 | 789 606
5) Bigd1 (SME2+3) , BITHF, 551 243RIWSSHTBISEFER BANERBRE. 7.

(WEL) . FIRMHScewiEsE,
ERHA%EREIA700.000 NmEYEI & 58



DESCH

e PPRW fl PPRF

LS

G3 G3

- n T
]
: t
9 1T - Lo T &
8 x| g & o s g8 e Z 8 0~ N[ x| 8 o z &
A/ ] AT |
" [ 5 L4 &. 6
RIS PPRW EVEPPRF
R BRI Amm e BT LAER L5
5B T, B SHSE 2 | o | o d
< 1 =
RI | atsvar | at7bar | pPRW | pere | FHOIRED L (A9 ¢l 0 D, B | D %ﬂ‘};ﬁ‘i
Nm Nm rpm | rpm dm? dm’ EhH max. | max.

51 180 260 | 3500 | 3500 | 0,023 0,059 13 | 170 14 28 | 28 | 55 | 140 | 6xMé

61 270 390 | 3500 | 3500 | 0,047 0,11 15 | 225 18 34 | 34 | 65 | 160 | 6xM8

71 290 430 | 3350 | 3350 | 0,064 0.13 16 | 250 18 45 | 45 | 80 | 180 | 8xMS8
«81 450 650 | 3000 | 3200 | 0,078 0.16 16 | 275 18 45 | 45 | 80 | 180 | 6xMI0
*101 920 | 1300 | 2500 | 3000 | 0,14 0.29 20 | 3% 28 60 | 60 |105 | 230 | 8xMI0
*102 1850 | 2700 | 2500 | 3000 | 0,14 0.44 4 | 325 28 60 | 60 [105 | 230 | 8xMI0
*111 1000 | 1450 | 2200 | 2850 | 0,14 0,29 20 | 365 28 60 | 60 [105 | 230 | 8xMI0
112 2000 | 2950 | 2200 | 2850 | 0.1 0.44 46| 365 28 60 | 60 |105 | 230 | 8xMI0
141 1700 | 2450 | 1700 | 2375 | 0,32 0,52 12 | 480 48 90 | 90 |155 | 325 | 8xMI2
o142 3350 | 4850 | 1700 | 2375 | 032 0,72 12 | 480 48 90 | 90 |155 | 325 | 8xMI2
*143 4700 | 6900 | 1700 | 2375 | 0.32 0,92 12 | 480 48 90 | 90 |155 | 325 | 8xMI2
161 2400 | 3500 | 1550 | 2000 | 052 0.9 16 | 530 58 110 [ 100 [170 | 368 | 8xM12
162 4550 | 6800 | 1550 | 2000 | 0.52 13 16 | 530 58 110|100 170 | 368 | 8xMI2
163 7100 | 10500 | 1550 | 2000 | 052 1.7 16 | 530 58 110 [ 100 [170 | 368 | 8xM12
181 3900 | 5600 | 1400 | 1750 | 056 0,96 16 | 585 68 125 | 110 |185 | 400 | 6xMI6
182 7500 | 11000 | 1400 | 1750 | 056 14 16 | 585 68 125 | 110 185 | 400 | 6xMi6
183 11500 | 16750 | 1400 | 1750 | 0,56 18 16 | 585 68 125 | 110 |185 | 400 | 6xMi6
211 6000 | 8900 | 1200 | 1500 | 071 14 18 | 685 73 150 | 130 |220 | 460 | 12xM16
212 12700 | 18650 | 1200 | 1500 | 0,71 2.2 18 | 685 73 150 | 130 |220 | 460 | 12xM16
213 19100 | 28000 | 1200 | 1500 | 0,71 2.9 18 | 685 73 150 | 130 |220 | 460 | 12xM16
241 9600 | 14900 | 1100 | 1200 | 0,84 1.7 18 | 745 83 180 | 140 |235 | 535 | 12xM20
242 20100 | 29100 | 1100 | 1200 | 0:84 26 18 | 745 88 180 | 140 |235 | 535 | 12xM20
243 | 30200 | 43700 | 1100 | 1200 | 0,84 3.4 18 | 745 88 180 | 140 |235 | 535 | 12xM20
RE | RE

R~ d, d, G, K L, L, L, m S t t, Z2 kg kg
PPRW | PPRF

51 | M1bx15 | M14 | 122 153 35 130 | 167 40 2 6 | 65| 165 | 85 87
61 | M14x1,5 | M14 | 135 | 200,02 40 143 | 185 46,5 8 6 | 70| 2159 | 137 | 103
71 | M14x15 | M14 | 139 | 22225 55 147 | 204 47 8 6 | 55| 2413 | 180 | 13.4
81 | M14x1,5 | M14 | 139 | 24448 55 147 | 204 47 8 6 | 5526352 206 | 151
101 | M14x15 | M14 | 186 | 29528 70 201 | 275 59 15 | 11 | 70 31432 | 437 | 329
102 | M14x15 | M14 | 210 | 29528 70 225 | 299 59 15 | 11 | 70 [31432 | 499 | 39.1
111 | M14x15 | M14 | 186 | 333.38 70 201 | 275 59 15 | 11 | 70 | 35242 | 488 | 360
112 | M14x15 | M14 | 210 | 33338 70 225 | 299 59 15 | 11 | 70 35242 | 56 | 434

141 | M14x15 | M14 | 236 | 43815 110 251 | 365 77 15 | 11 | 100 | 466,72 | 108 | 80

162 | M14x15 | M14 | 260 | 438,15 110 275 | 389 77 15 | 11 | 100 | 46672 | 122 | 94
143 | M14x15 | M14 | 284 | 438,15 110 299 | 413 77 15 | 11 | 100 | 466,72 | 136 | 108
161 | M14x1,5 | M20 | 260 | 48892 120 275 | 399 84 15 | 11 | 100 [ 51752 | 160 | 120
162 | M14x15 | M20 | 290 | 48892 120 305 | 429 84 15 | 11 | 100 | 51752 | 181 | 142
163 | M14x1,5 | M20 | 320 | 48892 120 335 | 459 84 15 | 11 | 100 [ 51752 | 203 | 163
181 | M14x15 | M20 | 268 | 54292 130 283 | 419 92 17 | 11 | 100 | 5715 | 232 | 177
182 | M14x1,5 | M20 | 298 | 542,92 130 313 | 449 92 17 | 11 | 100 | 5715 | 259 | 204

183 | M14x1.5 | M20 | 328 | 54292 130 363 | 479 92 17 | 11 | 100 | 5715 | 285 | 231
211 | M22x15 | M24 | 353 | 641,35 155 371 | 534 120 23 | 15 | 130 | 6731 | 380 | 294
212 | M22x15 | M24 | 389 | 641,35 155 407 | 570 120 23 | 15 | 130 | 6731 | 423 | 338
213 | M22x15 | M2 | 425 | 641,35 155 43 | 606 120 23 | 15 | 130 | 6731 | 468 | 382
261 | M22x15 | M24 | 380 | 692,15 170 398 | 576 135 23 | 15 | 150 | 733,42 | 536 | 432
262 | M22x15 | M24 | 416 | 692,15 170 434 | 612 135 23 | 15 | 150 | 73342 | 590 | 485
263 | M22x15 | M24 | 452 | 692,15 170 470 | 648 135 23 | 15 | 150 | 733,42 | 643 | 439

BRIERATL LEN

6



C DESCH

SMART DRIVE SOLUTIONS

T RS PPR MRS D

BRTIREEGRZI, EREREHE, 51,211-213,241-243 Clutch size PPR...
N — - s N 101-102,111-112
10.000/\F, —181-183 141-143
o — 61 r—161—163
> /=AY \ —— — —~ ~ _———
FES000N AR/, SEFRIS AT 25, 9 S e — s
JE{THIELA15000h, 790.87, 8 SERSSSSNERSsS
g . [ T
7 L ‘\:\\ NN
6 T S N
\\‘ NN N
% 5 - "Et"==~ T
=} Uy ~~_~~
g 4 i LT
()] S|
0]
o
o
o
c
I 3
2
200 500 1000 1500 2000 3000

Speed min"' — g

25 Planox® B&esh A

Planox®-F¥EHIKE)
REEEEE

R
ra%RE

RiEH
Orpex®-Exias

RERIER

FUS PPF-RA-Orpex® BS PPRF-Orpex®



DESCH

SMART DRIVE SOLUTIONS

s PPA 1 PPRA

G4

G4 s
ﬁ«m
¢ s
l T ' N o) p |
L
/ A
g T D
@ =, o w « = o o 2l of o = I & p al el <l = =
o+ 8 8 == EEEL Nnml{ﬂ g FEEEE
= 3]
A= | / )
b \
= "‘ /
wll| # Niil=
o | el []
G G
w B, 7 13 PPA o . 8 1 PRA
RT (mmEEE)
HE Tu BAIRE
d
_ | gme | PPA | PPA | PPRA [PPRAt| |
B SAE-FU= | atSbar |at7bar| atSbar | 7bar c c, D" D;? D, D, D, D" | HhFLEE
x0
Nm Nm Nm Nm rpm | min’'
61 | -65-43 | 270 | 390 | 270 | 390 | 3500 | 3500 | 15 | & |30 | 20| ZWolo 51 T 1105 4x85
71 | -65-43 | 340 | 490 | 290 | 430 | 3350 3350 16 | 8 |30 | 204 2% D Sl 105 | 6x85
81 | 543 | 460 | 460 | 450 | 650 | 3200 | 3200 | 16 | 8 |40 | il 3 | ey | 130 6x105
] 3 7
101 | 4321 | 920 | 1320 | 920 | 1300 | 3000 3000 | 20 | 10 |55 | 2830 | % T D% az0 | gx
111 | -4-3-2-1 | 1000 | 1450 | 1000 | 1450 | 2850 | 2850 | 20 | 10 |s5 | AP\ ) 8 1A% fa30 | gxi
B, ' 3
112 | 3-2-1-0 | 2000 | 3000 | 2000 | 2950 | 2850 | 2850 | 44 | 12 |0 | 2530 | | B 1 12% das0 | gy
141 | 1-0-00 | 1600 | 2350 | 1700 | 2450 | 2500 | 2375 | 12 | 15 | 60 | g0 | b | L as | Looe | 155 | 8x135
. . :
142 | 1-0-00 | 3200 | 4600 | 3350 | 4850 | 2500 | 2375 | 12 | 16 |70 | 340 | & | BV 6% | 1g0 | gx135
143 | 1-0-00 | 4400 | 6600 | 4700 | 6900 | 2500 | 2375 | 12 | 16 | 70| g0 | & | SV 0% | 1s0 | 8x135
1‘ : 1‘
162 | -0 6000 | 8800 | 4550 | 6800 | 2200 | 2000 | 16 | 16 |70 | P37 &R0 I8V 4gg | gy 135
163 | -0-00 | 9200 | 13500 | 7100 | 10500 | 2200 | 2000 | 16 | 18 |0 | %57 ) 4kl 01 8% 190 | gx135
by i 5
181 | -0-00 | 3600 | 5200 | 3900 | 5600 | 1960 | 1750 | 16 | 16 |70 | %P7 Q4% - 1% g0 | gx1g
182 | -0-00 | 6900 | 10200 | 7500 | 11000 | 1960 | 1750 | 16 | 18 |0 | %57 L 4% Lo 3% 90 | 6x1g
y ; 5
183 | -0-00 | 10600 | 15500 | 11500 | 16750 | 1960 | 1750 | 16 | 18 |90 | %297 | 4%k - 13 g0 | gxng
211 | -00 5300 | 8050 | 6000 | 8900 | 1600 | 1500 | 18 | 18 |80 | %S | °% D2, | 190 | 12x8
5118 | 5% - 23
212 | -00 | 11400 | 16900 | 12700 | 18650 | 1600 | 1500 | 18 | 18 |90 | L8 | % D 52, | 220 | 12x18
241 | -00 7300 | 10900 | 9600 | 14900 | 1200 | 1200 | 18 | 18 |90 | %LS | % - D% | 220 | 12x22
3 3 3
262 | -00 | 15500 | 22700 | 20100 | 29100 | 1200 | 1200 | 18 | 18 |90 | L8 | M S B 20| 12x2
(===
HNERT
SAE-§MS 6 5 4 34 2 1 0 00
2 - 107, 12% 141, 16 17% 20 v 25 11 31
: 266,7 314,32 361,95 409,58 447,68 511,17 647,7 7874
« - 1% 13 15 167 18 % 20 % 26 % 33 %
: 285,75 333,37 381 428,62 466,72 530,22 679,45 850,9
5 - 12 14 157% 17 % 191 21 % 28 3%
: = 307,97 355, 403,22 450,85 488,95 552,45 71 883
PR 8 8 12 12 12 12 16 16
7L-04, 1 1 1 il 1 1 135 135




DESCH

SMART DRIVE SOLUTIONS

Planox®

LEFAAPlanox BRI F B SRt S A EC S 5
RY, PPA, PPRABRAHERIIR T SAMNEIERE—E.

BRRGRIEER A, Planox BXi#Hi#RPPA, PPRARVIEZR
TRFESAERRES 617, J 620 dFJ 621 BRVDMAFRAEZR 24380,

R G G, G, G, 6, G, K mo| oy t t, 2
1 3 1
i 13/16 213/16 1 ” 59/16 2 77/8 o0 | 3| V16 11/16 814
30,2 71,4 12,7 9,7 141,288 200,02 1,583 17,463 215,9
. 13/16 213/16 " 1" 59/16 - 8% o0 | s | M1 11/16 91%
30,2 71,4 129 || 141,288 222,25 1,583 17,463 241,3
o1 27/16 315/16 " 1" 71/16 9% o | g | V16 Y 10 %
62 100,1 127 | 12,7 179,388 244,48 1,583 19,05 263,52
1 5 1 5, 5 1 3,
o1 2% 315/16 7 A 8% - 1% | 0| oge | 116 1% 12 %
53,8 100,1 157 | 127 219,075 295,28 1,583 28,58 314,32
19/16 315/16 1% ”% 9 13 v 116 1, 137
111 / / ¢ ° ‘ 35 ° 110 | 94 / ‘ ¢
39.6 100,1 284 | 224 234,95 333,38 1,583 31,75 352,42
19/16 315/16 1% A 9% 13 % 1/16 1% 137%
112 14 4
39,6 100,1 284 | 224 244,475 B 1 33338 0 8 1,583 31,75 352,42
1 315/16 1% s 12 Ve 17 % s 1% 18 %
141 25,4 100,1 284 | 224 307,975 S 4agrs | 01020 5 38,1 466,72
1 315/16 1% A 13% 17 Ve % 1% 18%
142 2 140 | 77
25,4 100,1 284 | 224 349,25 0| 43815 0 3,175 38,1 466,72
1 315/16 1% s 14 Vs 17 Y Vs 1% 18 %
143 25,4 100,1 284 | 224 368,3 40 uagas | M0 70 598 38,1 466,72
% 315/16 1% A 14 % 19 Ve % 1% 20%
162 140 | 102
é 15,7 100,1 284 | 224 374,65 0 | Les.92 010 3,175 44,45 517,52
% 315/16 1% s 1611/16 19 Ve e 1% 20 %
163 15,7 100,1 284 | 224 423,863 B 4ese2 | 0 T8 3478 4,45 517,52
% 315/16 1% 1% 14 % 21 % v 1% 221
181 40 140 | 102
15,7 100,1 318 | 31.8 374,65 542,92 3,175 4,45 571,5
% 315/16 1% 1% 1611/16 21 % e 1% 221
182 15,7 100,1 318 | 318 423,863 201 g0 | MO 7O 5gs 4,45 571,5
% 315/16 1% 1% 18 Va 21 % e 1% 22
183 40 170 | 116
15,7 100,1 318 | 318 463,55 542,92 3,175 4,45 571,5
- 315/16 1% 1% 16 s 25, e 2 26
211 - 100,1 318 | 318 419,1 80 | garas | VO T2 55 57,15 673,1
. 315/16 1% 1% 18 25, e X 26 1
212 120 170 | 110
- 100,1 318 | 318 457,2 641,35 3,175 57,15 673,1
. 315/16 1% 1% 19% 27 Va s 2, 287
241 1 170 | 154
- 100,1 318 | 318 501,65 01 o215 015 3,175 57,15 733,42
- 315/16 1% 1% 20 27 Y% " 2, 287
242 140 170 | 167
. 100,1 318 | 31,8 514,35 692,15 3,175 57,15 733,42

1) XERIARFESAEIRE, HMRIRFEDIN 748474, HIAZED: HAS50
mm = ké, 50 mmlA_E=mé,

SAE-4}55 1-00 = IS0 js 7
3) BIERFLRIERISO J MEARNE,

4) SAESNS3TNEFRITPPRA 1128,
EEENRE: WENR
FEFRYZEREA: WEE100T

2) HNERREHRZ:

IS0} 7, R61-143;

IS0 7sRJ/9162-242,

FhZ1: SAESNS6-2=1S0 7,



DESCH

SMART DRIVE SOLUTIONS

Planox® BEERESEs YN

BRASFHRE (n) BE (kg)

& # SAE 4h5

rpm 25 50 75 100 125 6 5 4 3 2 1 0 00
21 ;888 gggg glgg 4 PPA | 152 | 155 | 17,1 | 182 | - - - -
Y 3000 2500 | 2300 PPRA | 203 | 20,6 | 22,2 | 233 | - - - -
61 3500 2400 2200 7 PPA 17,7 | 18,0 | 19,6 21 - - - -
71 1000 3500 | 3100 PPRA | 23,8 | 24,1 | 25,7 | 27,1 | - = - =
71 2000 2900 2600 PPA _ 23,4 | 252 | 26,4 _ _ _ _
71 3000 2500 | 2300 81
71 3350 2400 | 2200 PPRA | - | 29,6 | 31,5 | 32,6 | - - - -
81 1000 6000 | 5600 | 5100 101 PPA = - | 461 | 45,6 | 482 | 457 | - -
81 2000 4900 4500 4200 s PPRA - - 60,6 | 60,1 | 62,7 | 60,2 - -
81 3000 4300 | 4000 | 3700 z
81 3200 | 4200 | 3900 | 3600 I’y PPA | - | - | 49 | 485 ] 51 | 485 - | -
101 1000 14300 | 11500 | 10400 PPRA - - 64 | 63 | 66 63 - -
101 2000 12500 | 10500 | 9000 o PPA - - - = 63 | 66 | 75 -
101 3000 10500 | 9500 | 8000
KK 1000 14500 | 12000 | 11000 PPRA 78 | 811 90
11 2000 | 12500 | 11000 | 10000 awr | PPACL o s | ] 94 104 20
1M1 2850 10500 | 10000 | 9500 PPRA - - - - - | 137 | 147 | 163
112 1000 19000 17000 13500 PPA _ _ _ _ _ 125 143 160
112 2000 17000 | 15000 | 12500 142
112 2850 | 14000 | 13500 | 12000 PPRAC] = | == | == | 168 ) 186 ) 203
141 500 22500 | 18000 | 17900 | 17000 143 PPA 140 | 158 | 176
141 1000 22000 16500 15500 14000 PPRA 183 201 219
141 2000 20500 | 15500 | 14000 | 12000 S i i - . i R PV
141 2500 19000 | 15000 | 13000 | 11000 162
142 500 27600 | 26000 | 24800 | 23600 PPRA | - - - - - -39 -
142 1000 26000 | 24000 | 22000 | 19200 PPA - - - - - - | 228 | 264
142 2000 | 24000 | 22000 | 20000 | 17500 163 | opra |- _ . ) ) T
142 2500 22000 | 20000 | 19000 | 14000
143 500 | 32000 | 26500 | 23900 | 22800 181 PR - - . - - o] U TR
143 1000 27000 | 24000 | 21000 | 18500 PPRA - - - - - - | 276 | 293
143 2000 25000 | 22000 | 20000 | 17000 . PPA . _ _ . _ =1 227 | 260
143 2500 24000 | 22000 | 19500 | 16500
162 500 30000 | 26500 | 23600 | 22500 | 21500 PPRA ) ) ) ) ) ) 330 | 363
162 1000 26500 | 24000 | 21000 | 18300 | 17500 183 PPA - - - - - - | 267 | 303
162 2000 24000 | 22000 | 20000 | 17000 | 14200 PPRA - - 2 : : - | 370 | 406
162 2200 23000 | 22000 | 19500 | 14500 | 13800 PPA i i . i i i _ | 903
163 500 35000 | 34000 | 32500 | 31000 | 29000 211
163 1000 | 28000 | 27000 | 26000 | 25000 | 23000 PPRA | - - - - - - - | 462
163 1500 26500 | 26000 | 25000 | 24000 | 22000 - PPA - - - - - - 354
163 2200 24000 | 23000 | 22500 | 21500 | 20000 PPRA : § B} § i ) 523
181 500 32200 | 30500 | 27000 | 22500 | 21500 PPA ) ) i ) ) ) 357
181 1000 30000 | 28500 | 25000 | 22000 | 18000 241
181 1500 27500 | 25550 | 24000 | 21000 | 18000 PPRA - - - - - - 631
181 1960 25000 | 23500 | 22000 | 20000 | 18000 PPA § - . : i _ 411
182 500 33000 | 32000 | 30500 | 29500 | 24600 2421 oopa i i ) i i ) 490
182 1000 31000 | 30000 | 28000 | 24000 | 22000
182 1500 27500 | 26500 | 25500 | 23500 | 20000
182 1960 25000 | 24000 | 23000 | 21000 | 18500
183 500 48000 | 46000 | 44000 | 40000 | 37000
19371180077 137000 35800 35000 325007 3100y|  SLIFEEPIRFRAL HRIELL AU SR ELDFNAE
183 1960 34500 | 33000 | 31500 | 28000 | 27000
211 500 45000 | 43000 | 41000 | 39000 | 36000
211 1000 40000 | 38000 | 36500 | 35000 | 33500
211 1250 37500 | 35500 | 34000 | 32500 | 31500
211 1600 34500 | 33000 | 31500 | 30000 | 29000 Fe=F - A
212 500 59000 | 55000 | 54000 | 43000 | 37200
212 1000 | 52000 | 49000 | 48000 | 43000 | 33500 F =P -9550
212 1250 48000 | 46000 | 45000 | 42000 | 33500 NToner
212 1600 45000 | 43000 | 42000 | 41000 | 33500
241 500 47000 | 46000 | 44000 | 42500 | 40000 .
241 800 | 42000 | 41000 | 39000 | 37500 | 36500 EeNIESECE = EFRA
241 1000 39000 | 38000 | 36000 | 35000 | 34000 YT E IR R = 4
241 1200 37000 | 36000 | 34000 | 33000 | 32000 e _
242 500 62000 | 56000 | 40900 | 39400 | 38100 ﬁﬁjkjj_m’lzﬂ 2.5
242 800 59000 | 56000 | 37500 | 34300 | 33100 vmﬂs@ = 25
242 1000 55000 | 52000 | 37500 | 32100 | 31000 W HHESN = 125
242 1200 52000 | 49000 | 37500 | 30300 | 29300 VR Rt TR SN AZ 5 m - r

IXLERTE5000/)\6F,
10.000/)\AH35ELA0.8; 15000/ \BF3feLA0. 68/)NAt,

10



HRIEVDI-2241 B 1 TWRIE NN, BTINBRERIEGA0H
IR

SIFHRENTE, BAISEDIN 740 FATIETT LMRIBRAE KRt
BERHEERINENL.

HRHEM AT O XNESRE.

FSRAUTEX:

= BB [rpm]

=)

o
1}

1EEN8EST [kW]

wn
1}

Eoe=SES

T, = BSEG=REE (Nm]

u

SMART DRIVE SOLUTIONS

fEA—REN, BEIRIRITNERZRATA. XATLUBIRF
EBEAHER, ASEGIETENERRE, SEAIIRER
ENINEFADR.

DIAFRE/INOIEEEGSRIIRT, LIERMREHERIER.
DIAIERFRAAIMREEER, IMBERRIEMRIMRANES
#REATT.

REEN—RUT:

1. KGR (FBEHL, S&iitEH)

2. BEP [kw]

3. ARFREREERONEAEEN [rpm]

4. REHIBEAISEEY

5. EAMAIRAIHAERZ T [Nm]

6. {RMESFE) IR AR (kgm’]
7. BNEAREAIRES, [1/h]

8. 25mdEN, [s]

9. IMEIRE [°C]

10. FERIB ARz HISE



EEEGRRT
AR

HEETIi =B8N SH(Nm)IZ FEF,
FrHRRERTLAEEE R MEH. BRE, EREFHZIE
T, WAESHENANETEF S XERTLMERTEPIEL.
EEANR(FIR RS IEERE, XBURTATIERAINEEE
B, BEsRYNMRLHBREARIE.

EREZERHS", LARaEEN (P) MEEEE (n) &R
HRSEAREE.

T = P 9550.5 (Nm)
u n

SMART DRIVE SOLUTIONS

RiEE G RTRIEE
U EANER TE

BER THRE(EAVIHARZIRS, BB GRIE RSB AZIEE
BEUETERRE.

AR, DNEFTE—F TR Rt AR E, . T
EINESEPEEN TR 2R RIIRERS, A= ERIEER
INEIN T BaEsRHRE S ARHAERILLER,

IENRAPU EEURTIF S ARMNER. RIMSRIEERERR
ARERBHTRITE.

BFEZ= .S"
IREN RE(SSRIA *

G M S
BEapil, REH, WEDIR 12 16 18
TEERT 2.0 25 28
4 -6 PSR
TEER 2.2 28 3.2
1-3/MNSHE
g5 faktor“S"HISE(E

* %8 131




ZeHR 8"

SMART DRIVE SOLUTIONS

HRIE TIFN RSB D B it

LT nIIZIZIunnm

XX

T

TTNVIIZZXIZI®IIIIIIInI n

O o

n o um

Ziehs
SpUEEN,
ROTERLR (RITEED)
YRR (FKER)
Mz

KR

iy gy

PAPS

[mlgsEE

AN, THEES
REBHN
IR A E
STk

T

RN

BikEEs (R}
HekkEs (AR
BT

B (&)
BN (EBR)

vy |

EER
hEREHRE
TSRS
R
o5 = S

e UIANE
RErsinE (Bt
BErsianiEt, ()
TTUEIE
HETUEEMN,
EFAE
Pkt
EDTEUIANE
TeEEIE
HRTCEEE,
IRBERIE,

{ER s
HERI=CFHBEAN
A,
HEsEUaE
SR, ERAN
BN (GhE/Em)
RSN
BEEXES
RECEXIAN,
ERAN

FHEH
REE TR
BTN

T ITOoO0uo nounm NI nwunm

TTLLIIIOoIIIo ODZXTDLOLOLIOLOunnI T ZITZIZ

OO unmunInunuwnm

REH
BrHi

[

25
B

A
AT
FIRZHN

BIR
ATHER
RIETEES
EE
A
IRITRE
’IRE
[EHERE
{EYEREZR

k2 S0
B

[

AL
BRI
ZRINTH
TR
HEETE
i
SRR
EAH

57]

HRIEH

R

Bl 2
R (EEa)
AR (AEEN3KED)
BRI
FHRANE AR
2
15RE
2=

H AT
HEIE
B
EHERATIEIN
BHEERAR
i)
NRErE
Rt
FREFAL
URIRFREEN
[ERE

IREH

10

W% AL

IR4R

T

nuvoununnmonon nwnoum

ITXIXXIX

E4N©]

NI NnInNnIZIITNnITnNNILOHZIOLONOIOW

<

K=

TEER

BOR (BER&AE) BOR (FHERE)
HER

bizen]
AL T TIEHRS
TR

g

HEEEH

BREEH,

B

FTEM

ReIE

RN

L

ENZA,
ey N

7D

I,

481
TEENELEN
IRECIELEN
SEEN

=By

LD

SEiERnE
SEFRIARIAELN G ZE
FEEEANIEM
hitz TIEE
FIEAN

FEREL

FIEAN
ERFIHR SR
et (FRFNZEIR)
PEHERIAN,

yapri:L]

BR

R IR
RE ()
AR (BR)
BB
IR

o
{£5UBY

ST ETp N
S

R EEIK BN
Gt
TCENES
FAAM
AR
KabE
BSH
IREER7KES




= FEI

E115509k5a
Planox®- &8s, PPHY,

RIS IR S STRE.

E105503k5a
Planox®- &8s, PPHY,

HFMRERROESRE,

10-13(NERPl.  FIRIEERREA SR T RHRIRFRE.

SENTTHHIRTR

- FEEShEE, FRESSHEEERNEDT.

- HEPSIT: HEHPRITTRIYIERS, RERAIITHEIRANCE.

- T = ERATEEM L TENEEX.
4. PRIEFRAIE: 1 R] AT REEHF R KA S
(RGN

5. NEIER: TRRY, NMEERFHERAIFRIRE.

6. BFIER: BFERBEEEMEESR G RrERTY,
BF=SEd.

7. YEENE: 2 AT SEhER AR AU RIEE X .

8. ZIEFEHR: xR T EREASHBETSSERIERRZE
LRR8, BEHTIRATIS ZIEAIRS.

9. TImMELLER: EfE=SA0TRE

RN RSN EERATESR.

10 F54RI=HIR AEmIHI AT R
SEZEHER/IMENR/IMEZ(E

RAEBRTIERRE.

wWw N -

Bosamiz

YSANEEFS-2 / FS-2 / NEINTIF RS, ©

fikith, EIREGSSATERERSS, HmENAIECRRITE S
EEESHIN TS EEN.

TBEIERESE 2/ MR AT\ IR TN AN A NI AY5ER EE LG ke
5, JXmANAIERHEREEMtE, FHSEIEIR MBS EZ BN
=,
BENEEREMESI EHERRF AR FIE HN < BREE
=, REREER, BUSHEESITNEE, HEEiI5gE
ROPRSI/MHe i TR, HERENEN BRI ERE
EZSPOMES, MsEStlik,

TBENISIISEFS-2 / FS-2 / NSRFBEBEIRIT.

BIERAN T E S MEEIE HEIERL ST T REB IR, ©ii]
ETBETFSLSEXES. HRETHEIIEAETERE
TRBEARRTE, ITHEESKTERK—ERINEARR

14

==

SMART DRIVE SOLUTIONS

E125503k5a
Planox®-E&88, PPRL,

135313k 5a

Planox®-E&%88, PPHL,

BRI ERE R NESHR. AT E R ARG
SRMEMRFRE/ RS, BIETRENSNRERERS

i, REEREIRFBHEEENERT, RIFRESIKPITEL
F oSN ERELF BIRERS.
EQRKRTET

-FEE=/LEVRENEEE

IS B = KAHERYRIEE

SN ERKERRR T AIFRIREEE G EUE.

XL, LINER:

HERMEESKPRIS RSEEINR, REIREESE
.

rotary transmission leadthrough

Sensors
NG 5003(1G 2008-N)

I
|

8:08

= A
|
|
\

o)

==
=

one-way-restrictor

iomog-)

20 >a/dv
e

Loan

compressed air supply




SoPlanox® BEsAANE

7S No. HER

SMART DRIVE SOLUTIONS

2]

B

b

&K oAT s

TINS no. =k:

DESCH Antriebstechnik GmbH & Co. KG
Postbox 1440

59753 Arnsberg / Germany

QTR

A. RIF3

1) 258

2) MBS (REBE, i5H etc)

3) EfthEESK ( ATEX, #t)f acc. to DIN EN 10204 etc.)

B. IXzN#1, (Prime Mover)
1) IRBAHLEEAVSEEY (FIANEBTNH, RECHERSSHNL)
L KW R

3) IREHNBEN mBIIRFRHE

4) BK.,  WEEIHLERAYHAENm
(FEENAIRILHIERE)
5) IREHRRHIFRFRIEEN M

6) IRFNHNRRAIBATEENmM

TNRERSHARL: HiE BE

8) WA CECTTIRIERR (HIGNSAEEEAITRERTERE])

C. I
1IXENHESAIEEY (FlanA&EEH, RELESEH)

2) BERREMANMERR?  (PI0ENKs), EEEIREIEFHIRER)

3) IFNFOMBIH R Z IBRYERI, BIaIRTEs)), .=

D. B5=s
1) FBEIIFERIRVEEE: IREIERD
2) &25igfE*

a) BrIbRE O b) TEFEATAY ]
3) AR KL ENM

4) WG TRRIER A AEIHRENm

5) G sAHAI —RIEENRE (kgm ) , HEXITFEG=R4Hkgm
¢) ERFE—ERIINERE? 7,

rpm
Nm
Nm
Nm
Nm
SHEE
rpm; #EAREIERD rpm
o igEH R L
Nm
Nm
kgm®
sec.

7) BEEHAAS MRS/ MBS ITEEE

8) TR B fRIIER FREENRERFS
(BT HEBRURNESS/MRINEE)

9) MEEG/\i/ TIERRYR(ERTA)

INBS/ TAERS A

E.LEEMH
REEREREAEhE.

*FEE AR E MR



BRETOT\

SMART DRIVE SOLUTIONS

DESCH

BT (58) BIRAE
AN IEEHRE AT AR E—EZ1680538] /B
FBi&: +86- 0573-85578988-818
{E&: +86- 0573-85578989

HRF#E: desch.china@desch.com

RJuh: www.desch.com

DESCH Antriebstechnik
GmbH & Co. KG

ikl 1440

59753 Arnsberg/Germany
Kleinbahnstrafle 21
59759 Arnsberg/Germany
L% +49 2932300 0

B3 +49 2932 300 899
www.desch.com

DESCH Canada Ltd.

240 Shearson Crescent

Cambridge

Ontario

Canada N 1T 1J6

15 +1800 2631866
+1519 6214560

L5 +1519 6231169

desch.canada@desch.com

DESCH USA LP

Sales, Engineering,
Service Support

3501 Embassy
Parkway, Suite 101
Akron Ohio 44333
1% +1 330 937 9030
11 +1 330 937 9031
sales_usa@desch.com

DESCH USA LP
Manufacturing,
Assembly

4940 Merrifield Rd
Dallas

Texas 75236

desch.dallas@desch.com

DESCH lItaly

Drive Technology

Ufficio di rappresentanza
in Italia

Via Cavriana, 3

20134 Milano/Italy

i +39 02 7391 280
LI +39 02 7391 410
desch.italia@desch.com

DESCH do Brasil

Power Transmission S.A.
Rdv Edgar M&ximo
Zambotto, s/n km 54
Campo Limpo Paulista, SP
CEP: 13.231-700

i +55 11 4039 8240
135 +55 11 4039 8222
desch.brasilien@desch.com

Technical changes reserved - © DESCH Antriebstechnik GmbH & Co. KG - PP 19 - CN



